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Διπλασιάζει τις πτήσεις από Φρανκφούρτη και
Μόναχο για Αθήνα, από τα μέσα Ιουνίου, η
Lufthansa

2020/05/28 19:27 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Οι αεροπορικές του γερμανικού ομίλου Lufthansa επεκτείνουν το πρόγραμμα πτήσεων
τους, για το β’ μισό του Ιουνίου 2020, δίνοντας έμφαση στους καλοκαιρινούς
τουριστικούς προορισμούς.

Το νέο πρόγραμμα έχει στόχο να προσφέρει πρόσβαση σε όσους περισσότερους
προορισμούς γίνεται για όσους ταξιδεύουν για διακοπές και επαγγελματικούς λόγους,
επεκτείνοντας αντίστοιχα το Ευρωπαϊκό και διηπειρωτικό της δίκτυο.

Από τις 15 Ιουνίου, η Lufthansa θα επαναφέρει πτήσεις σε περίπου 20 προορισμούς σε
Γερμανία και Ευρώπη από την Φρανκφούρτη και σε 34 από το Μόναχο, αυξάνοντας 
περαιτέρω το πρόγραμμα πτήσεων της εταιρείας, το οποίο αναπτύσσεται
προοδευτικά τις τελευταίες εβδομάδες.

Οι νέες αυτές πτήσεις περιλαμβάνουν προορισμούς διακοπών όπως Ντουμπρόβνικ,
Φάρο, Βενετία, Ίμπιζα και Μάλαγα από τη Φρανκφούρτη και Πόρτο, Σπλιτ, Κύπρο,
Μπιάριτς, Αγκαντίρ και πολλούς ακόμη από το Μόναχο. Επιπλέον, θα αυξηθεί η
συχνότητα των εβδομαδιαίων πτήσεων σε ήδη δημοφιλείς προορισμούς, όπως η
Μαγιόρκα και το Σίλτ, με αποτέλεσμα οι συνολικές πτήσεις της εταιρείας από
Φρανκφούρτη και Μόναχο για τον Ιούνιο να αυξηθούν από 500 σε 900 εβδομαδιαίως.

Όσον αφορά την Ελλάδα, η εταιρεία διπλασιάζει από τα μέσα Ιουνίου τις πτήσεις για
Αθήνα από Φρανκφούρτη και Μόναχο, δίνοντας έτσι την ευκαιρία σε ακόμη
περισσότερους επιβάτες να επισκεφτούν την πρωτεύουσα, είτε για διακοπές είτε για
επαγγελματικούς λόγους.

«Επαναφέροντας ένα κομμάτι του πτητικού μας έργου τον Ιούνιο, ο όμιλος Lufthansa
επαναφέρει και ένα κομμάτι της κινητικότητας συνδέοντας και πάλι την Ελλάδα με
το παγκόσμιο δίκτυό του. Αυτό αποτελεί μια σημαντική συμβολή και στήριξη για την
επανεκκίνηση της βιομηχανίας και του εμπορίου, αλλά κυρίως του τουρισμού, ενός
από τους σημαντικότερους κλάδους για την οικονομία της Ελλάδας. Οι άνθρωποι
θέλουν και μπορούν να ταξιδέψουν και πάλι, είτε πρόκειται για διακοπές, είτε για
επαγγελματικούς λόγους,» σχολίασε ο Κωνσταντίνος Τζεβελέκος, general manager



Sales του ομίλου Lufthansa σε Ελλάδα και Κύπρο.

Με την διεύρυνση του προγράμματος ο όμιλος Lufthansa ανταποκρίνεται στο
αυξανόμενο ενδιαφέρον των επιβατών για αεροπορικά ταξίδια, καθώς οι περιορισμοί
στα ταξίδια και την είσοδο στις διάφορες χώρες αίρονται και χαλαρώνουν σταδιακά.
Αυτό περιλαμβάνει και την πρόθεση της γερμανικής κυβέρνησης να άρει τους
περιορισμούς για ταξίδια σε περισσότερες από 31 Ευρωπαϊκές χώρες.

Οι επιπλέον πτήσεις για το δεύτερο μισό του Ιουνίου θα είναι διαθέσιμες προς 
κράτηση στα συστήματα κρατήσεων από τις 28 Μαΐου, στο lufthansa.com και
τις αντίστοιχες ιστοσελίδες των αεροπορικών εταιρειών και όλα τα ταξιδιωτικά
γραφεία.

Επιπλέον, διαθέσιμοι είναι και πάλι 34 προορισμοί μακρινών αποστάσεων. Συνολικά οι
αεροπορικές εταιρείες του ομίλου προσφέρουν πλέον 112 εβδομαδιαίες συνδέσεις σε
προορισμούς εκτός Ευρώπης.

Οι επιπλέον προορισμοί μακρινών αποστάσεων της Lufthansa από την Φρανκφούρτη
περιλαμβάνουν το Κάιρο, το Πεκίνο, τη Σανγκάη και το Σαμ Χοσέ και από το Μόναχο
το Σαν Φρανσίσκο, το Δελχί, το Μοντρεάλ και τη Σεούλ.

Επαναφορά πτητικής λειτουργίας για Austrian
Airlines, Brussels Airlines, Air Dolomiti
Στις 15 Ιουνίου 2020, η Austrian Airlines θα επαναφέρει το τακτικό πρόγραμμα
πτήσεών της, μετά από παύση σχεδόν 90 ημερών. Λαμβάνοντας υπόψη των
περιορισμών που ισχύουν, η αεροπορική εταιρεία θα προσφέρει πτήσεις σε 37
προορισμούς τις πρώτες δυο εβδομάδες επαναλειτουργίας της.

Η SWISS σχεδιάζει να αυξήσει τις πτήσεις για Ιταλία και να επαναφέρει τη σύνδεση
από την Ζυρίχη σε Μπρίντιζι, Φλωρεντία, Νάπολη, Παλέρμο, Ρώμη και διάφορους
άλλους προορισμούς στο δεύτερο δεκαπενθήμερο του Ιουνίου. Από την Γενεύη, οι
επιβάτες θα μπορούν να πετάξουν και πάλι σε Φάρο και Νίκαια, μεταξύ άλλων
προορισμών. Η SWISS θα συνεχίσει να εξυπηρετεί περίπου 10 προορισμούς μακρινών
αποστάσεων.



Η Eurowings θα επεκτείνει επίσης σημαντικά το έργο της από τον Ιούνιο και έπειτα,
προσθέτοντας 40 νέους προορισμούς στην Ευρώπη στο πρόγραμμά της. Ο στόλοςτης
εταιρείας αναμένεται να διπλασιαστεί σε 20 αεροσκάφη Airbus μέχρι το τέλοςΙουνίου
και η εταιρεία επικεντρώνει το έργο της στη σύνδεση με τους πιοηλιόλουστους
προορισμούς σε όλη την Ευρώπη, όπως η Μαγιόρκα, το Σίλτ και τοΧερινγκσντόρφ,
αλλά και προορισμούς σε Κροατία.

Από τις 15 Ιουνίου, η Brussels Airlines επαναφέρει επίσης το πτητικό της έργο και
θα προσφέρει ένα δίκτυο 59 προορισμών μεταξύ του Ιουνίου και Αυγούστου 2020.

Η Eldelweiss θα συνεχίσει να επεκτείνει τις πτήσεις της τις επόμενες εβδομάδες.
Μέχρι το τέλος Ιουνίου, προβλέπεται να πραγματοποιήσει 171 σε 36 προορισμούς
διακοπών. Αναμένεται επίσης να λειτουργήσει τις πρώτες πτήσεις μακρινών
αποστάσεων σε τακτική βάση.

Η Air Dolomiti έχει ήδη ανακοινώσει την συνέχιση της πτητικής λειτουργίας της με
νέες συνδέσεις εσωτερικού. Η εταιρεία θα πραγματοποιήσει επίσης τις πρώτες της
πτήσεις από την Φλωρεντία σε Κατάνια και Παλέρμο από τις 05 Ιουνίου και από τις
19 Ιουνίου προς Μπάρι και Κάλιαρι.


